MODULO DI ISCRIZIONE AL C.R.A.L. A.P.S."IL ROTOLO"



Anno 2024

Al Consiglio Direttivo del C.R.A.L. A.P.S."IL ROTOLO"

DOMANDA DI ADESIONE

II/La sottoscritto/a:		
Nato/a a:	/	
Residente a:	Prov	
Via	Cap	
Codice Fiscale:		
Telefono cell		
e-mail		
CHIEDE		
l'iscrizione al C.R.A.L. A.P.S. "Il Rotolo"		
QUOTA ASSOCIATIVA ANNUALE.	€. 15,00:	
Indicare preferenza per:	□ Bollino Verde □ Bollino Blu	
Ai fini del rispetto della L.675/96 e del successivo D.Lgs. N. 196 del 30/6/03 "Codice in materia di protezione dei dati personali", ai sensi degli articoli 13, 23, 25, 26, 43, autorizzo il C.R.A.L. A.P.S. "Il Rotolo" al trattamento dei soli miei dati personali comuni, esclusivamente per gli scopi associativi/ istituzionali del Circolo. Essi non saranno forniti né potranno essere utilizzati da alcun altro soggetto.		
Firma del socio		
Riservato alla segreteria del C.R.A.L. A.P.S.:		
n° Ricevuta: n° tessera C.R.A.L:		
Per ricevuta data:		

SUGGERIMENTI / PROPOSTE DELL'ASSOCIATO	ATTIVITÀ A CUI SARESTI INTERESSATO:
Gentilissimo Associato,	□ Gite
per poter migliorare l'organizzazione e l'offerta dei nostri	□ Torneo di calcetto
servizi / prodotti, Vi chiediamo un Vs. contributo, questa	□ Torneo di bowling
volta non in denaro, ma in termini di idee, opinioni,	□ Gara di pesca
pensieri, critiche, ecc. che possono rivelarsi utili per lo	□ Tornei di calcio balilla
svolgimento dell' attività ricreativa aziendale:	DUE DOMANDE PER CONOSCERCI MEGLIO:
	Sposato: SI NO
	Figli minorenni: 1 2 3
	Altri figli conviventi: 1 2 3

Indicazioni ed istruzioni per l'Iscrizione al C.R.A.L. A.P.S. "Il Rotolo"

L'iscrizione al C.R.A.L. è volontaria e annuale.

Annualmente, per gli iscritti, è necessario ripresentare il modulo d'iscrizione indicando la voce "rinnovo".

Termine delle iscrizioni è indicativamente il 31 marzo di ogni anno (i dati si rendono necessari per il preventivo/consuntivo).

Il socio ha diritto di partecipazione alla vita sociale del Circolo, alle iniziative promosse nonché di usufruire delle convenzioni stipulate dal Circolo.

Il socio è tenuto al versamento della quota sociale annuale stabilita, dal Consiglio Direttivo, in € 15,00. Si ricorda che per i figli dei soci minorenni vale la tessera del genitore.

Le iscrizioni per l'anno 2024, inizieranno a partire dal 18 NOVEMBRE 2022.

Per iscriversi al C.R.A.L. è necessario che:

- L'iscrizione avvenga mediante consegna al membro del direttivo del modulo di iscrizione debitamente compilato e firmato unitamente al versamento della quota annuale;
- all'atto della suddetta iscrizione verrà rilasciata ricevuta di pagamento;
- la tessera verrà inviata normalmente nella settimana successiva la compilazione del modulo alla casella di posta indicata nel modulo stesso attraverso il portale della FITeL Nazionale.

Il C.R.A.L. è affiliato all'associazione nazionale F.I.Te.L. (Federazione Italiana del Tempo Libero), che permetterà ai nostri soci di usufruire dei servizi offerti dalla federazione stessa, <u>inclusa la polizza assicurativa viaggi</u>. Informativa ai sensi dell'art. 13 del D.Lgs n. 196 del 30/6/03

Il titolare del trattamento dei dati è il C.R.A.L. A.P.S. "Il Rotolo" nella persona del Presidente. Le persone incaricate dal Presidente al trattamento dei dati sono: Giuseppe Andreula, Piero Brunetti e Daniele Rizzi.

Il C.R.A.L. garantisce la massima riservatezza nel trattamento dei dati forniti che verranno utilizzati per comunicazioni sui servizi offerti e per le elaborazioni amministrative. Le finalità del trattamento dei dati personali e l'eventuale loro comunicazione a soggetti con i quali siamo affiliati o convenzionati avviene esclusivamente per la realizzazione degli scopi associativi / istituzionali come stabiliti dallo Statuto del C.R.A.L. Il socio ha diritto di accesso ai dati personali che lo riguardano, custoditi presso la sede del C.R.A.L..